
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

Τρίπολη, 28.08.2008 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ανακοινώνει 

τη διεξαγωγή 5 νέων προγραμμάτων  για το πρώτο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου, για υπαλλήλους του 

Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α  ́ και β΄ βαθμού και των υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 3 

επιμορφωτικών προγραμμάτων στον Τομέα των Νέων Τεχνολογιών με τίτλο: 

1) ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ  ́ΚΠΣ είναι 

να γνωρίσουν οι συμμετέχοντες τις απαιτήσεις σε θεωρητικό επίπεδο της κατασκευής εκπαιδευτικού 

λογισμικού σε ότι αφορά στις διαδικασίες σχεδιασμού. Επίσης, να κατανοήσουν τις δυνατότητες των 

διαθεσίμων εργαλείων για την κατασκευή και την αξιολόγηση εκπαιδευτικού λογισμικού. Απευθύνεται σε 

στελέχη της δημόσιας διοίκησης και αυτοδιοίκησης (ΠΕ/ΤΕ) που ασκούν εκπαιδευτικό έργο. Το πρόγραμμα 

απευθύνεται κυρίως σε υπαλλήλους που έχουν παρακολουθήσει στο παρελθόν το επιμορφωτικό πρόγραμμα 

του ΙΝ.ΕΠ. με τίτλο: «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών σε Ηλεκτρονική μάθηση». Είναι απαραίτητη η καλή γνώση 

της Εφαρμογής Γραφείου MS-OFFICE, η πλοήγηση στο διαδίκτυο και η επικοινωνία μέσω Ηλεκτρονικού 

Ταχυδρομείου. Είναι διάρκειας 5 ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Θεωρίες Μάθησης -Μοντέλο Διδακτικού Σχεδιασμού -Μοντέλο Προσωπικής Οικοδόμησης Γνώσης -

Εισαγωγή στο εκπαιδευτικό Λογισμικό -Διαδραστική Σχεδίαση-Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού Λογισμικού (από 

εκπαιδευόμενους) 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και 

συγκεκριμένα με τηλεδιάσκεψη. 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 8-12/09/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 15:00 έως 

22:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 01/09/2008  στο φαξ:2713602310 ή 2713602311. 

2) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Σκοπός του προγράμματος είναι η ενημέρωση αλλά και βασική εκπαίδευση των δημοσίων υπαλλήλων σε 

θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης προκειμένου να υλοποιηθεί η Διακυβέρνηση με επίκεντρο τον Πολίτη. 

Απευθύνεται σε υπαλλήλους και στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης (ΠΕ/ΤΕ) που ασχολούνται με την προώθηση 

των θεμάτων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Είναι πενθήμερης διάρκειας και το θεματολόγιό του περιλαμβάνει: 

-Ιστορική Αναδρομή -Ευρωπαϊκές δράσεις και το ελληνικό πλαίσιο ανάπτυξης- Ψηφιακές Υπογραφές- 

Ασφάλεια δικτύων και ηλεκτρονικών συναλλαγών- Μελέτες Περιπτώσεων- Επίδειξη Λογισμικού 



 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 15-19/09/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στο Ναύπλιο. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 8/09/2008 στο φαξ:2713 602310-11 .  

3) ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΕ ΣΧΕΣΙΑΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Σκοπός του προγράμματος είναι να δημιουργήσει προσωπικό που να μπορεί να χειρίζεται σχεσιακές βάσεις 

δεδομένων και να μπορεί να εκτελεί σύνθετες εργασίες και αναζητήσεις. Απευθύνεται σε Δημοσίους 

υπαλλήλους που έχουν ανάγκη εκπαίδευσης στα λογισμικά σχεσιακών βάσεων δεδομένων. Είναι διάρκειας 10 

ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

- Σχεσιακές βάσεις Δεδομένων με έμφαση στην Access- Ορισμός κλειδιών και ιδιότητες πεδίων- Ερωτήματα, 

Σύνθετες φόρμες – Δημιουργία macros, αυτόματων κλειδιών –Τεχνικές ανάπτυξης εφαρμογών ιστοσελίδων με 

Visual Basic 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 15- 26/09/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Κόρινθο. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη  Δευτέρα 8/09/2008 στο φαξ:2713602310-11 .  

 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος (διημερίδα) στον Τομέα Πολιτισμού: 

4) ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΩΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΠΗΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι να καταδείξει το σημαίνοντα ρόλο που επιτελεί το σύγχρονο 

μουσείο τον 21ο αιώνα προς την κατεύθυνση αφενός καλλιέργειας πολιτισμικής συνείδησης και ιστορικής 

μνήμης και αφετέρου επιμόρφωσης με τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων του στον τομέα της 

μουσειοπαιδαγωγικής. Είναι  διάρκειας δυο ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

- Η αλλαγή του κοινωνικού ρόλου του μουσείου τον 21ο αιώνα- Μουσειοπαιδαγωγική. Η ελληνική εμπειρία-

Εφαρμογές των νέων τεχνολογιών στο χώρο του μουσείου-Δράσεις των μουσείων της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου 

 Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 11 και 12/09/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 

έως 15:00 στο Ναύπλιο. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και την  Τετάρτη 3/09/2008 στο φαξ:2713602310-11 .  

 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Δημοσίου Μάνατζμεντ: 

5) ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ- ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ 

- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η βελτίωση των 

δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού της δημόσιας διοίκησης σε καταστάσεις επικοινωνιακών 

δυσλειτουργιών.  



 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη των οποίων η θέση εργασίας εμπεριέχει τουλάχιστον ένα από τα κάτωθι 

καθήκοντα: ανάθεση αρμοδιοτήτων και ελέγχου της απόδοσης του ανθρώπινου δυναμικού καθώς και 

παρουσιάσεων ομιλιών, εισηγήσεων, εργασιών. Είναι διάρκειας 5 ημερών και το θεματολόγιο του 

περιλαμβάνει: 

-Αρχές λειτουργίας και επιβίωσης των ομάδων- Βασικές δυσλειτουργίες στην καθημερινή επαγγελματική 

επικοινωνία- Τεχνικές διαχείρισης και τρόποι άρσης των επικοινωνιακών δυσλειτουργιών και ρήξεων- Ο 

χειρισμός του ακροατηρίου και «η γλώσσα του σώματος»- Εργαστήριο: Κατασκευή και παρουσίαση κειμένων 

από τους συμμετέχοντες  

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 8-12/09/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη  Δευτέρα 1/09/2008 στο φαξ:2713 602310-11. 

 

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2713602308 – 2713602314-15 ) ή 

και ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

